Tema: PauuoHanbHble ypaBHeHMA Mpogunb

YCN0BMA HAa KOPHU paLMOHA/IbHbIX YPaBHEHUM C MAapaMeTpoM

= [Ipumepsnl

a+2x ax-1

Ne1l. TlpM Kakux 3HaYeHMAX A ypaBHEHMWe MMeeT OTpULIaTE/bHBIN KOPEHb?
a+4 3 .
Ne2. Tpu KaKMX 3HaYeHMAX A ypaBHEHWe = MMEET MONOMKMTE/IbHBIN KOPEHb?
3x—a Xx-2
Ne3. Hajitn Bce 3HaueHmMs P, A7S KOTOPbIX KOPEHb ypaBHeHMA P> (x—3)— p(8x—19)=22-16X MeHbwe
2.
Ned. MpU Kakmx 3HaYeHUaX b KopeHb ypaBHeHMS (2 - b)(b + X) =15-7b 6onblie nau paseH 3?
NeS. Haiimu snavenus KopHs ypaBHeHus X° +3ax+6a—16 =0, ecim M3BeCTHO, YTO 3HaYeHWe napameTpa
a>1.
Neb.  Hasint uncno Le/IbIX 3HAYEHUIM A , MPU KOTOPbIX YpaBHEHUE (a— 2) x? +2ax+2a+9=0 umeeT KOpHM
pa3HbIX 3HAKOB.
Ne7.  HaiTu BCe 3HaYeHMA napameTpa a , NPY KOTOPbIX KOPHWU KBaAPaTHOMO YpaBHEHMA
ax’ +2(a+3)X+a+2=0 He NONOKMTENbHI.
Ne8.  Ipu Kakom 3HaueHMM NapameTpa & NpOM3BEeAEHME KOPHEN ypaBHEHMA

x*+2a*—3a+2-x—a’+6a—-5=0 pasHo 3?



Tecm YCNoBMSA Ha KOPHM pauMOHa/IbHbIX YPABHEHUI C MapameTpom

BapuaHT 1
Net a+x ax-—3 y
MpU KakMx 3HAYEHUAX & YpaBHEHMe = MMEET OTPMLLATE IbHbIM KOPEHb?
NeZ. MpU KaKMX 3HAYEHUAX A KOPEHb YPaBHEHMSA (X—l)(a2 —l) =5—4a meHblie nnm paseH 0?
Ne.  Hajitu Bce 3HaueHms P, 4ns KOTOPbIX KOPEHb ypaBHEHUS P> (x—1)+ p(13—10x) = 44—25x 6Gonblue
2.
Ned- Hajitn HauGonbLiee 3HaueHe KOpHS ypaBHeHus X° + (3a+12)x+33a+9=0, ecnm nssectHo, uto
3HayeHue napameTtpa a < 3.
Ne5.  HaiTu Bce 3HayeHMa napameTpa a, Npu KOTOPbIX KOPHW KBaApaTHOro ypaBHEHMs
ax® + 2(a + 5) X+a+3=0 HeoTpuuaTeNbHbl.
BapuaHT 2
2a+x bSax-1 .
Ne1 MpU KaKMX 3HAYEHUAX A YpaBHEHWE = MMEET OTPHLIATE IbHbIM KOPEHb?
NeZ. MpU KaKMx 3HAYEHUAX C KOPEHb YpaBHEHMS (X - 4)(C2 —4) =10Cc+29 He npesocxoamt 3?
Ne3. HalTh Bce 3Ha4YeHusA C, A1 KOTOPbIX KOPEHb YpaBHEHMS X+ C* +16 = CX + C MeHblue (- 7).
Ne4.  HaiTu HamBosbluee Lesioe NoNOKMUTENbHOE 3HAYEHKE a , NPU KOTOPOM YpaBHEHME
(a+4)x*—20x+a—4=0 nmeeT ABa Pas/INIHbIX NONOKMTENLHBIX KOPHS.
No5. 2 2 2
MpM KaKMX 3HAYEHMAX NapameTpa & KOpHM ypaBHehua X° +2+ya’—3a+2-x—a’+6a—-5=0
Pa3/IMyHbI M MX NPOU3BEAEHME OTPULATENIBHO?
BapuaHT 3
4a-1 4 .
Ne1. [PV KaKMX 3HaUeHMsX a ypaBHeHue = ——— MMEET NOJIOXKMTESIbHbIN KOPeHb?
2x+a x+1
Ne2. Haitu Bce 3HaYeHMs C, AN1A KOTOPbIX KOPEHb YpaBHEHMS c?—cx=x—-c-1
MeHbLe (- 3).
Ne3.  HaliTi HaMMeHbLuee Lenoe 3HauYeHne a , NPU KOTOPOM YpaBHEHME (a— 6) X*+4x+a—-6=0 umeer
pas/IMyHble OTPULIATEIbHBIE KOPHM
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YcnoBuA Ha KOPHM paunoHaJibHbIX ypaBHeHMFI C NapaMeTpoM
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